



Rectificatie van de Regeling van de Minister voor Langdurige Zorg en Sport, Welzijn en Sport van 13 november 2023, kenmerk 3709804-1055612-LZ, houdende wijziging van de Regeling palliatieve terminale zorg en geestelijke verzorging thuis in verband met het opnemen van aanvullende vereisten bij subsidieaanvraag voor palliatieve terminale zorg door vrijwilligers en enkele andere wijzigingen

In de aanhef wordt ‘, Welzijn en Sport’ geschrapt.

In artikel I, onderdeel A, wordt de tekst ‘Minister’ telkens vervangen door ‘Minister’ gewijzigd in: ‘Minister’ telkens vervangen door ‘minister’.

In artikel I, onderdeel H, wordt in het eerste lid van artikel 15 ‘Minister’ gewijzigd in: minister.